
 ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

                                    «100 ΧΡΟΝΙΑ ΠΑΟΚ– 100 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ» 

Η ΚΑΕ ΠΑΟΚ διοργανώνει διαγωνισμό με τίτλο «100 Χρόνια ΠΑΟΚ - 100 Εισιτήρια 

Διαρκείας» με τους ακόλουθους όρους συμμετοχής οι οποίοι θα είναι αναρτημένοι 

στην επίσημη ιστοσελίδα της  KAE ΠΑΟΚ, www.paokbc.gr  

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή 

των κάτωθι όρων του διαγωνισμού : 

 

1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος 

της ηλικίας τους και διαμένουν μόνιμα στην Ελλάδα. Από τη συμμετοχή στο 

διαγωνισμό εξαιρούνται οι εργαζόμενοι με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στην ΚΑΕ 

ΠΑΟΚ και οι συγγενείς αυτών πρώτου βαθμού. Κάθε φυσικό πρόσωπο έχει δικαίωμα 

μίας (1) μόνο συμμετοχής και μπορεί να κερδίσει μόνο ένα (1) δώρο. 

2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί από τις 20 Απριλίου 2026 και ώρα 12.00 έως και τις 30 

Απριλίου 2026 και ώρα 12.00. Τυχόν συμμετοχές που θα υποβληθούν μετά τη λήξη 

της προθεσμίας δεν θα ληφθούν υπόψη. Η ΚΑΕ ΠΑΟΚ διατηρεί το δικαίωμα να 

παρατείνει ή να συντομεύσει τη διάρκεια του διαγωνισμού με ανακοίνωση στην 

επίσημη ιστοσελίδα της. Η ΚΑΕ ΠΑΟΚ δεν ευθύνεται για τυχόν αδυναμία υποβολής 

συμμετοχής λόγω τεχνικών προβλημάτων τρίτων πλατφορμών ή παρόχων 

διαδικτύου. 

3. ΔΩΡΑ - ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Τα δώρα είναι 100 εισιτήρια διαρκείας για την αγωνιστική περίοδο 2026-2027 

κατηγορίας White, που θα διατεθούν ως εξής : α) σε σαράντα (40) φιλάθλους που 

ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες (ανέργους/πολύτεκνους) και β) εξήντα (60) 

εισιτήρια στο ευρύ φίλαθλο κοινό, εκ των οποίων σαράντα (40), μέσω συμμετοχής 

στους επίσημους λογαριασμούς της ΚΑΕ ΠΑΟΚ  σε Instagram και Facebook, και είκοσι 

(20), μέσω συμμετοχής στα επίσημα κανάλια της σε Viber Channel και WhatsApp 

Channel.  

http://www.paokbc.gr/


Η εγκυρότητα των δικαιολογητικών δύναται να ελεγχθεί είτε πριν είτε μετά τη 

διεξαγωγή της κλήρωσης. Σε κάθε περίπτωση, η μη πλήρωση των προϋποθέσεων 

συνεπάγεται αποκλεισμό, ακόμη και αν ο συμμετέχων έχει αναδειχθεί νικητής. 

Ο διαγωνισμός δεν χορηγείται, δεν υποστηρίζεται και δεν σχετίζεται με τη Meta 

(Facebook/Instagram) ή τις εφαρμογές Viber/WhatsApp. 

Η συμμετοχή πραγματοποιείται α) για τους συμμετέχοντες/ουσες που ανήκουν σε 

ευάλωτες κοινωνικές ομάδες (ανέργους/πολύτεκνους) μέσω υποβολής αίτησης και 

αποστολής της στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο info@paokbc.gr, με θέμα «Συμμετοχή-

100 Χρόνια ΠΑΟΚ (Ανεργοι ή Πολύτεκνοι)», επισυνάπτοντας τις βεβαιώσεις 

ανεργίας/πολυτεκνίας σε ισχύ, σε μορφή PDF ή JPG, καθώς και τα βασικά στοιχεία 

επικοινωνίας τους (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, e-mail), και,  

β) για τους υπόλοιπους συμμετέχοντες/ουσες, μέσω των επίσημων λογαριασμών 

κοινωνικής δικτύωσης και καναλιών της ΚΑΕ ΠΑΟΚ  (Instagram, Facebook, Viber, 

WhatsApp), σύμφωνα με τις οδηγίες που θα δημοσιευθούν στους επίσημους 

λογαριασμούς κοινωνικής δικτύωσης και κανάλια της ΚΑΕ ΠΑΟΚ.  

4. ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

Οι συμμετοχές θα πρέπει να είναι πλήρεις, αληθινές και να πληρούν όλες τις 

προϋποθέσεις του διαγωνισμού.  

Από τις έγκυρες συμμετοχές στον διαγωνισμό, θα αναδειχθούν οι 40 νικητές από τις 

ευάλωτες κοινωνικές ομάδες (άνεργοι/πολύτεκνοι), και οι 60 νικητές από το 

υπόλοιπο φίλαθλο κοινό. 

Η ΚΑΕ ΠΑΟΚ δικαιούται, κατά την απόλυτη κρίση της, να αποκλείσει 

συμμετέχοντες/ουσες σε περίπτωση ψευδών, ελλιπών ή παραπλανητικών στοιχείων. 

Ειδικά για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, η μη προσκόμιση ευκρινών και έγκυρων 

δικαιολογητικών (βεβαιώσεων ανεργίας, πολυτεκνίας) συνεπάγεται αποκλεισμό από 

τη διαδικασία. 

5. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 

Η ανάδειξη των νικητών θα πραγματοποιηθεί με ηλεκτρονική κλήρωση, μέσω 

εγνωσμένης εγκυρότητας και πιστοποιημένης πλατφόρμας ηλεκτρονικής 

συμμετοχής και διαδικασίας κλήρωσης μέσω διαδικτύου, με χωριστές κληρώσεις ανά 

mailto:info@paokbc.gr


ομάδα συμμετεχόντων, στις 8 Μαΐου 2026. Η διαδικασία θα είναι αυτοματοποιημένη 

και θα διασφαλίζει την τυχαιότητα και τη διαφάνεια.  

Κληρώνονται μεταξύ των εγκύρως συμμετεχόντων   100 νικητές και 15 επιλαχόντες 

(5 επιλαχόντες ανά κατηγορία κλήρωσης).  

6. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗ ΔΩΡΩΝ 

Οι νικητές θα ενημερωθούν μέσω email ή τηλεφωνικά εντός πέντε (5) ημερών από 

την κλήρωση. 

Σε περίπτωση που κάποιος νικητής δεν ανταποκριθεί εντός δεκαπέντε (15) ημερών 

από την κλήρωση ή αρνηθεί το δώρο ή δεν προσκομίσει τα αιτούμενα έγγραφα 

ταυτοποίησης (ΑΜΚΑ/στοιχεία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας/ΑΦΜ) για την 

απόδοση του δώρου, η ΚΑΕ ΠΑΟΚ διατηρεί το δικαίωμα να προχωρήσει σε επιλογή 

επιλαχόντα.  

Τα δώρα είναι προσωπικά, απαιτείται η πλήρης ταυτοποίηση των νικητών, δεν 

μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με χρηματικό αντίτιμο. 

Η είσοδος στο γήπεδο και η χρήση του εισιτηρίου διαρκείας προϋποθέτουν την 

κατοχή smartphone και την εγκατάσταση της εφαρμογής Gov.gr Wallet. Η ΚΑΕ ΠΑΟΚ 

ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση αδυναμίας του νικητή να ταυτοποιηθεί 

ψηφιακά, περίπτωση που συνιστά λόγο μη απόδοσης του δώρου. 

7. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Η ΚΑΕ ΠΑΟΚ συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα των 

συμμετεχόντων/ουσών αποκλειστικά για τους σκοπούς του διαγωνισμού για την 

ανάδειξη του νικητή και την έκδοση του εισιτηρίου στο επίσημο σύστημα διάθεσης, 

και σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (GDPR). 

Οι συμμετέχοντες/ουσες έχουν δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης και διαγραφής των 

δεδομένων τους, κατόπιν σχετικού αιτήματος. Η επεξεργασία των προσωπικών 

δεδομένων πραγματοποιείται βάσει του άρθρου 6 παρ. 1 περ. β΄ και στ΄ του ΓΚΠΔ, 

αποκλειστικά για τους σκοπούς του διαγωνισμού. Η συγκατάθεση, όπου απαιτείται, 

δύναται να ανακληθεί οποτεδήποτε, χωρίς όμως αναδρομικά αποτελέσματα ως προς 

τη συμμετοχή του εκάστοτε συμμετέχοντος/ουσας και την εγκυρότητα της 

διαδικασίας του διαγωνισμού. 

Όσον αφορά στους νικητές του διαγωνισμού και στους τυχόν επιλαχόντες/ουσες 

αυτών, η ΚΑΕ ΠΑΟΚ ενημερώνει ότι η ίδια θα επεξεργασθεί τα δεδομένα προσωπικού 



χαρακτήρα τους, που θα συλλέξει από τους ίδιους, με σκοπό την ενημέρωση του 

εκάστοτε νικητή και την τυχόν δημοσίευση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, 

την εν γένει προβολή-παρουσίαση του διαγωνισμού, σύμφωνα με τα ειδικότερα 

οριζόμενα στους όρους αυτούς, καθώς και την πραγματοποίηση όλων των αναγκαίων 

ενεργειών για την επιτυχή υλοποίηση του διαγωνισμού και την παράδοση των 

δώρων. 

Τα δικαιολογητικά των συμμετεχόντων/ουσών που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές 

ομάδες (ανέργων/πολυτέκνων)  θα καταστραφούν οριστικά αμέσως μετά την 

ολοκλήρωση της ταυτοποίησης των νικητών. 

Όλα τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων/ουσών θα διαγραφούν μετά την 

ολοκλήρωση του διαγωνισμού, εκτός αν οι χρήστες έχουν συναινέσει στη χρήση τους 

για διαφημιστικούς σκοπούς.  

8. ΕΥΘΥΝΗ 

Η ΚΑΕ ΠΑΟΚ δεν φέρει ευθύνη για τυχόν τεχνικά προβλήματα, δυσλειτουργίες 

πλατφορμών ή καθυστερήσεις που ενδέχεται να επηρεάσουν τη συμμετοχή στον 

διαγωνισμό. Επίσης δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε ζημία άμεση ή έμμεση προκύψει 

από τη συμμετοχή στον διαγωνισμό ή τη χρήση του δώρου. 

9. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΩΝ 

Η ΚΑΕ ΠΑΟΚ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες όρους ή να 

αναβάλει ή να ακυρώσει τον διαγωνισμό και την κλήρωση των 100 εισιτηρίων 

διαρκείας, με σχετική ανακοίνωση στην επίσημη ιστοσελίδα της ΚΑΕ ΠΑΟΚ, 

www.paokbc.gr  

10. ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ 

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή 

των παρόντων όρων. Ομοίως, η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται ρητή και 

ανεπιφύλακτη συναίνεση του εκάστοτε συμμετέχοντος/ουσας τόσο για την 

καταχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, τα οποία τον αφορούν σε αρχείο 

που θα τηρείται από τη Διοργανώτρια Εταιρία όσο και την επεξεργασία των 

δεδομένων αυτών, σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας εθνικής νομοθεσίας και 

του Γενικού Κανονισμού περί Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ679/2016) στα πλαίσια της 

διενέργειας και της επίτευξης του σκοπού του διαγωνισμού. 

http://www.paokbc.gr/


Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και κάθε διαφορά σχετικά με τον 

διαγωνισμό και την κλήρωση υπάγεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των 

Δικαστηρίων της Θεσσαλονίκης. Σε περίπτωση ακυρότητας κάποιου όρου, οι λοιποί 

όροι παραμένουν σε πλήρη ισχύ. 

 

 


